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Číslo zápisnice: 2026/KVŠ/4 
ZÁPISNICA 

zo zasadnutia orgánu s rozhodovacou právomocou 
 

Názov športovej organizácie: Slovenská asociácia Taekwondo WT (SATKD) 
 

Názov zasadajúceho orgánu: Zasadnutie KVŠ 
 Miesto konania zasadnutia: Online- LIVE 
Deň konania zasadnutia: 14.4.2026 
Čas začiatku zasadnutia: 20:30 Čas ukončenia zasadnutia: 22:00 

 

Predsedajúci: Peter Matejka Zapisovateľ: Peter Matejka 

Členovia KVŠ prítomní na zasadnutí: 
1. Peter Matejka, predseda komisie vrcholového športu, predseda KVŠ 

2. Tomáš Potocký, reprezentačný tréner, RT 

3. David Sajko, zástupca TMK  
 

 
Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí: 1 

1. Oh Hyoung Keun, technický riaditeľ pre športový zápas Kyorugi, TRK (poradný orgán KVŠ) 
 
 

 

Hostia: 
Bc. Gabriela Ižariková, klub ŠKP Ilyo Košice 
Alexandra Filipová, sekretár SATKD 
Mgr. Mário Švec, prezident SATKD 

 

UZNÁŠANIASCHOPNOSŤ: ÁNO 

Počet členov/hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: 2 

 

 
SCHVÁLENÝ program: 

1. Úvod 

2. Úprava výpravy a financovania MSJ 2026 

3. Možnosti doplnenia výpravy na MES 2026 o nesúťažiaceho člena teamu (official) 

4. Používanie reprezentačného oblečenia 

5. Rôzne 
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ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH PODĽA PROGRAMU ZASADNUTIA 
 

1. BOD: Úvod - Otvorenie 

Peter Matejka otvoril online zasadnutie KVŠ s návrhom na hlasovanie o návrhu programu v zmysle 
pozvánky na online zasadnutie KVŠ. Tento návrh programu bol zo strany KVŠ jednohlasne prijatý. 

Hlasovanie:  3 ZA 0 proti 0 zdržal sa 

 
2. BOD: Úprava výpravy a financovania MSJ 2026 

Predseda KVŠ Peter Matejka informoval prítomných o zmene zloženia výpravy na MSJ 2026. Zmena bola 
spôsobená rozhodnutím reprezentačného trénera Tomáša Potockého a 3 pretekárov (Oliver Šebok, Simona 
Turzáková a Tomáš Potocký) nevycestovať do Taškentu kvôli prebiehajúcemu vojenskému konfliktu na 
blízkom východe. Zvyšok výpravy (Natália Zagyiová, Hamza Mamuti, Aaron Čuvara a tréner Peter Zagyi) mal 
naďalej záujem zúčastniť sa.  

Vzhľadom k zmene situácie vznikol problém s financovaním podujatia, nakoľko ubytovanie už nebolo 
možné stornovať a letenky poistené štandardným poistením nekryli možnosť zrušenia z uvedeného dôvodu 
ani nebolo možné zmeniť meno na letenke u trénerov. Nakoľko takto vynaložené prostriedky nie je možné 
hradiť z PUŠ, KVŠ v spolupráci so sekretariátom a Gabrielou Ižarikovou vyčíslili približné sumy, ktoré bude 
možné uhradiť z PUŠ a ktoré bude potrebné vykryť z iných zdrojov.  

Z PUŠ bude možné vykryť sumu z kalkulácie vo výške 6311,15 EUR. Z iných zdrojov bude potrebné vykryť 
sumu 3463,12 EUR. Peter Matejka navrhol vykrytie tejto sumy z daru PharmINFO určeného na podporu 
workshopov a reprezentácie v sume 1900,- EUR ako a zo sumy z 2% dane vo výške 1000,- EUR a o pomoc s 
vykrytím zvyšnej sumy vo výške približne 563,- EUR pred konečným vyúčtovaním požiadal Peter Matejka 
zástupcov klubov nezúčastnených pretekárov (Black Tiger Snina, ŠKP Ilyo TKD Košice a Koryo Slávia UPJŠ 
Košice). Pri rozdelení medzi tri kluby by suma na dofinancovanie straty rozpočtu KVŠ predstavovala 
približne 187,- EUR. Prítomní zástupcovia klubov prejavili ochotu spolupodieľať sa približne takouto sumou 
na dofinancovaní straty. 

Peter Matejka vyzval členov KVŠ na odhlasovanie úpravy zloženia a financovania výpravy ako aj návrhu na 
dofinancovanie straty v rozpočte KVŠ vzniknutej zmenou situácie. 

 

Hlasovanie:  3 ZA 0 proti 0 zdržal sa 

 

 

3. BOD: Možnosti doplnenia výpravy na MES 2026 o nesúťažiaceho člena teamu (official) 

Peter Matejka informoval prítomných o žiadosti Majstra OH sprevádzať reprezentačnú výpravu seniorov 
ma MES 2026 v Mníchove. KVŠ, berúc do úvahy nárast nákladov na výpravu, v rámci diskusie ocenila 
záujem majstra OH sprevádzať výpravu ako aj jeho prínos pre samotných pretekárov a KVŠ. Úpravou 
kalkulácie počítajúcou s účasťou Majstra OH na MES 2026 sa rozpočet podujatia navýši približne 591,- EUR.  

Pokiaľ by sa podarilo trénerovi Tomášovi Potockému získať 9 miestne auto na cestu, majster OH  by 
pocestoval do Mníchova priamo z výpravou. V opačnom prípade by cestoval autobusovou dopravou cestou 
tam a autom s výpravou naspäť, nakoľko dvaja členovia výpravy odchádzajú z Mníchova skôr autobusom.. 

KVŠ Hlasovala o tomto návrhu: 

Hlasovanie:  3 ZA 0 proti 0 zdržal sa 
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4. BOD: Používanie reprezentačného oblečenia 

Prezident SATKD Mário Švec požiadal KVŠ, aby priebežne upozorňovala reprezentantov na potrebu 
šetrného zaobchádzania s reprezentačným oblečením, ktoré nie je vhodné používať nielen v situáciách 
uvedených v prílohe č. 5 smernice 8 ale ani na bežných klubových tréningoch z dôvodu vzniku rýchlejšieho 
opotrebovania. Reprezentačný tréner Tomáš Potocký potvrdil, že priebežne reprezentantov v tejto veci 
informuje. 

 

5. BOD: Rôzne 

Gabriela Ižariková vysvetlila prítomným spôsob financovania trénerky Gabriely Briškárovej poverenej 
prácou s reprezentantkou Adrianou Bérešovou, zaradenou do TOP. Odporučila tiež ďalšie náležitosti 
zmluvy SATKD s Gabrielou Briškárovou ohľadom trénerskej spolupráce riešiť priamo s trénerkou v rámci VV. 

Tomáš Potocký informoval prítomných o podujatí Chungcheong 2027 FISU World University Games 
Summer, ktoré sa uskutoční v termíne 1. – 12. augusta 2027 v Kórejskej republike (región Chungcheong). 

Ide o významné medzinárodné multišportové podujatie pre univerzitných športovcov z celého sveta, 
organizované Medzinárodnou federáciou univerzitného športu (FISU), na ktorom sa očakáva účasť 
športovcov z viac ako 150 krajín. V tejto súvislosti sme boli požiadaní o vyplnenie online dotazníka 
týkajúceho sa nášho záujmu o účasti na predmetnom podujatí. Touto úlohou bol poverený reprezentačný 
tréner Tomáš Potocký. 

 

Ú: 2026/ KVŠ/4/1 

Vyplniť dotazník pre účasť na FISU s predbežným záujmom SATKD zúčastniť sa na podujatí 

Termín: 20.4.2026       Zodpovedný: Tomáš Potocký 

 

 

 

 
Zapisovateľ: Predsedajúci: 

 Peter Matejka Peter Matejka 
 
 

 ..............................  .............................. 
 meno a priezvisko  meno a priezvisko 
 podpis  podpis  
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